

જથાબંધ મળશે અબુ ચણાદાન મનોજ આસવાણી - 9173 107 108 મોરબી હાઉસ રાજકોટ

અબતક

સાંધ્ય દૈનિક

મેનેજિંગ તંત્રી : સતીષકુમાર એસ. મહેતા

Price Rs.:4 ABATAK-RAJKOT 0281- 2461234, 2460999 94266 72303 abataknews@gmail.com @abtakmedia

દેશને 'મોહિત' કરી જનાર 'મનમોહન' ની ચિરવિદાય

ડો.મનમોહન સિંઘ એવા પ્રથમ અર્થશાસ્ત્રી હતા જેઓએ દેશને આર્થિક સ્વતંત્રતાનો રસ્તો બતાવ્યો: વડાપ્રધાન, આરબીઆઈ ગવર્નર અને અન્ય મહત્વપૂર્ણ હોદ્દા દરમિયાન તેઓએ અર્થતંત્રને સતત ધબકતું રાખ્યું

અબતક, નવી દિલ્હી પૂર્વ વડાપ્રધાન અને કોંગ્રેસના દિગ્ગજ નેતા ડો.મનમોહન સિંઘનું ગુરુવારે ૯૨ વર્ષની વયે અવસાન થયું છે. તેઓએ દિલ્હીના એઈમ્સમાં અંતિમ શ્વાસ લીધા હતા, ત્યાં તેમને ગુરુવારે સાંજે દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા. ડો.મનમોહન સિંઘ એવા પ્રથમ અર્થશાસ્ત્રી હતા જેઓએ દેશને આર્થિક સ્વતંત્રતાનો રસ્તો બતાવ્યો હતો. પોતાના વડાપ્રધાન, ગવર્નર અને અન્ય મહત્વપૂર્ણ હોદ્દા દરમિયાન તેઓએ અર્થતંત્રને સતત ધબકતું રાખ્યું હતું.

૭ દિવસનો રાષ્ટ્રીય શોક જાહેર

ડો.મનમોહન સિંઘના નિધનના કારણે કેન્દ્ર સરકારે ૭ દિવસનો રાષ્ટ્રીય શોક જાહેર કર્યો છે. સવારે ૧૧ વાગ્યે કોલેજોની બેઠક બંધાવવામાં આવી છે. તેમજ શુક્રવારના નિર્ધારિત તમામ કાર્યક્રમો રદ કરવામાં આવ્યા છે. રાહુલ ગાંધી અને કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ ખડકે મોડી રાત્રે બેલાગવીથી દિલ્હી પહોંચ્યા બાદ સીધા મનમોહન સિંઘના નિવાસસ્થાને ગયા હતા. દરમિયાન, કણ્ઠાટકના બેલાગવીમાં ચાલી રહેલી કોંગ્રેસ વર્કિંગ કમિટીની બેઠક રદ કરવામાં આવી હતી. કોંગ્રેસના સ્થાપના દિવસને લગતા કાર્યક્રમો પણ રદ કરવામાં આવ્યા છે. પાર્ટીના કાર્યક્રમો ૩ જાન્યુઆરી પછી શરૂ થશે.

ડો.મનમોહન સિંઘે ૨૨ મેના રોજ વડાપ્રધાન ૨૦૦૪ની સામાન્ય ચૂંટણી બાદ (અનુ. આઠમા પાને)

કાલે ડો.મનમોહન સિંઘનો પાર્થિવ દેહ પંચમહાભૂતમાં વિલિન થશે

આજે રાત્રે ૧ વાગે મનમોહન સિંઘની પુત્રી અમેરિકાથી પરત ફરશે. મનમોહન સિંઘના પાર્થિવ દેહને અંતિમ દર્શન માટે આવતીકાલે સવારે ૮ થી ૧૦ દરમિયાન એઆઈસીસી ખાતે રાખવામાં આવશે. એઆઈસીસી હેડક્વાર્ટરમાં, રાહુલ ગાંધી, સોનિયા ગાંધી સહિત તમામ મોટા નેતાઓ પૂર્વ પીએમને શ્રદાંજલિ આપશે ત્યારે વડાપ્રધાનોના અંતિમ સંસ્કાર રાજધાન પાસે કરવામાં આવશે. (અનુ. આઠમા પાને)



પીડીપીયુ હવે સેમિકન્ડક્ટરના 'પાઠ' ભણાવશે!!!

સ્વાસ્થ્ય વર્ધક બનવા 'એબીસી' જ્યુસ ઉત્તમ

રેલવે ખાતગીકરણ તરફ પૂરપાટ દોડી!!! ટ્રેનો પછી પાટાને પણ ખાતગીકરણ થકી વિકસાવવા રેલવે PPP મોડલ અપનાવશે

અબતક, રાજકોટ રેલવે હવે ખાતગીકરણ તરફ આગળ વધ્યું છે. ટ્રેનો ખાતગી રીતે આવી દીધા પછી હવે રેલવેના પાટા બનાવવા માટે ખાતગીકરણ કરવા અંગે વિચારણા કરવામાં આવી રહી છે. ભારતીય રેલવે નવા પ્રોજેક્ટ્સ વિકસાવવા માટે પબ્લિક-પ્રાઇવેટ પાર્ટનરશિપ (પીપીપી) મોડલ અપનાવવાની યોજના બનાવી રહી છે.

ભાડાં અને મુસાફરોની ચળવળને લગતા સંવેદનશીલ નિર્ણયો સંપૂર્ણપણે રેલવે બોર્ડ દ્વારા જ લેવાશે

એ. અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું કે, રાજ્ય સંચાલિત ટ્રાન્સપોર્ટ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર પ્રોજેક્ટ્સના ખર્ચને વહેંચવા માંગે છે. એક અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે, રેલવે આગામી મહિનાઓમાં પીપીપી મોડ પર છે. અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે, આનો અર્થ એ છે કે ભારતીય રેલવે પૂર્ણ સરકારમાં એવો અભિપ્રાય પણ વધી રહ્યો છે કે રેલવેમાં ખાતગી રોકાણ કરવાથી સંસાધનો મુક્ત થઈ શકે છે જેને સામાજિક ક્ષેત્રો અને અન્ય માળખાગત વિકાસ પર લગાવી શકાય છે. ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર સમીક્ષા બેઠકમાં (અનુ. આઠમા પાને)

નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૪-૨૫નાં પ્રથમ છ મહિનામાં જ બેંક ફોંડમાં આઠ ગણો વધારો ઘાઈનાં ૧૮૪૬૧ બનાવોમાં રૂ. ૨૧,૩૬૭ ગઠીયાઓ ઓળવી ગયાંનો ખુલાસો

અબતક, રાજકોટ વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪માં બેંક સાથે છેતરપિંડીના ૧૦ વર્ષમાં સૌથી ઓછા બનાવ નોંધાયેલા છે. પ્રત્યેક છેતરપિંડીમાં સરેરાશ રકમ ૧૬ વર્ષનાં ઇતિહાસમાં સૌથી તળિયે હતી જ્યારે નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૪-૨૫નાં પ્રથમ છ મહિનામાં જ નાણાકીય છેતરપિંડીમાં આઠ ગણો ઉછાળો નોંધાયો હતો. છ માસમાં રૂ. ૨૧,૩૬૭ કરોડ ની છેતરપિંડી સામે આવી છે.



આંકડા રિપોર્ટિંગ તારીખ પર આધારિત છે. નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૪ માં છેતરપિંડીની સંખ્યા ૩૬૦૬૬ હતી જેમાં કુલ રૂ. ૧૩,૧૭૭ કરોડની છેતરપિંડી સામે આવી હતી. જે એક વર્ષ અગાઉ રૂ. ૨૩,૮૬૩ કરોડ હતું. પરંતુ ચાલુ નાણાકીય વર્ષમાં તેમાં બાઉન્સબેક થયો છે. ચાલુ નાણાકીય વર્ષ ૨૦૨૪-૨૫ના સમાન સમયગાળામાં છેતરપિંડીની ઘટનાઓની (અનુ. આઠમા પાને)

હલકી ગુણવત્તા અને વાંધાજનક દવાઓ વેચનારાઓને જેલભેગા કરાશે

નકલી દવાઓ વેચતા કેમિસ્ટ અને છૂટક વિક્રેતાઓ સામે કાર્યવાહી માટે નિયમો ઘડવા સરકારે એક સમિતિની રચના કરી

અબતક, નવી દિલ્હી હલકી ગુણવત્તા અને વાંધાજનક દવાઓ વેચનારાઓને જેલભેગા કરાશે. કડક પગલાં લેતા, સરકારે નકલી દવાઓ વેચતા કેમિસ્ટ અને છૂટક વિક્રેતાઓ સામે કાર્યવાહી કરવા માટે નિયમો ઘડવા માટે એક સમિતિની રચના કરી છે. સેન્ટ્રલ ડ્રગ્સ સ્ટોર્સ ડિવિઝન ઓર્ગેનાઇઝેશન (સીડીએસસીઓ) અનુસાર, તપાસ પછી, તે પ્રકાશમાં

આવ્યું છે કે નકલી દવાઓના કિસ્સામાં, કેમિસ્ટ અથવા રિટેલ સ્ટોર બતાવવાનો દાવો કરે છે. જો કે, મોટાભાગના કિસ્સાઓમાં, દવાની ખરીદીનું સ્થળ દેશના અન્ય ભાગમાં છે. એક વરિષ્ઠ અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે, "આનો અર્થ એ છે કે ભારતીય રેલવે પૂર્ણ સરકારમાં એવો અભિપ્રાય પણ વધી રહ્યો છે કે રેલવેમાં ખાતગી રોકાણ કરવાથી સંસાધનો મુક્ત થઈ શકે છે જેને સામાજિક ક્ષેત્રો અને અન્ય માળખાગત વિકાસ પર લગાવી શકાય છે. ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર સમીક્ષા બેઠકમાં (અનુ. આઠમા પાને)



પરીક્ષણમાં ૩ ટકા દવાઓ નકલી તથા નબળી ગુણવત્તાની નીકળી

કમિટીએ એક મહિનામાં પોતાનો રિપોર્ટ આપવાનો છે. એ અગાઉ અહેવાલ આપ્યો હતો કે ગુણવત્તા ચકાસવા માટે ૧૦૬,૧૫૦ દવાના નમૂનાઓનું પરીક્ષણ કર્યા પછી, કુલ ૨,૯૮૮ દવાના નમૂના ગુણવત્તાના ધોરણોને પૂર્ણ કરતા ન હતા અને ૨૮૨ નકલી હોવાનું જણાવ્યું હતું. ૨૦૨૩-૨૦૨૪ના સરકારી ડેટા દર્શાવે છે. અન્ય રાજ્યમાંથી ખરીદવામાં આવે છે," એક વરિષ્ઠ અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે

નકલી દવાના ૬૦૪ પ્રકરણમાં કાર્યવાહી કરાઈ

નકલી દવાઓના ઉત્પાદન, વેચાણ અને વિતરણ માટે કુલ ૬૦૪ કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી, ડેટા દર્શાવે છે. સરકાર નકલી અને સબસ્ટાન્ડર્ડ દવાઓના ઉત્પાદન અને વેચાણ સામે મોટી કાર્યવાહી કરી રહી છે. સીડીએસસીઓ ડેટા અનુસાર, ભારતમાં લગભગ ૧૦,૫૦૦ ઉત્પાદન એકમો છે જે વિવિધ ડોઝ સ્વરૂપો અને એપીઆઈ માં દવાઓનું ઉત્પાદન કરે છે. પેનલ નકલી દવાઓના વધતા જોખમને નિયંત્રિત કરવા માટે ભૂલ

કરનાર કેમિસ્ટ અને રિટેલ આઉટલેટ્સ સામે કાર્યવાહી કરવાની રીતોની તપાસ કરશે. તેમણે કહ્યું કે સરકારનું આ પગલું મહત્વપૂર્ણ છે કારણ કે સામાન્ય લોકોને દવાઓ વેચવાની બાબતમાં રસાયણશાસ્ત્રીઓ અને છૂટક વિક્રેતાઓ છેલ્લી કડી છે અને જન આરોગ્યના કલ્યાણ અને જાળવણી માટે ડ્રગ્સ એન્ડ કોસ્મેટિક્સ એક્ટ અને નિયમો બનાવવામાં આવ્યા છે. દવાઓના (અનુ. આઠમા પાને)

ગુજરાતની હવામાં વ્યાપાર છે

પાટડી પાસે સ્પોર્ટ્સના સાધનોનો ઈન્ડસ્ટ્રીયલ પાર્ક બનશે!!!

ગુજરાત ઈન્ડસ્ટ્રીયલ ડેવલપમેન્ટ કોર્પોરેશનએ સાણંદથી આગળ પાટડી નજીક જમીનની પસંદગી કરી છે જ્યાં તમામ રમતગમતના સામાન અને સાધનોના ઉત્પાદકો માટે વિશિષ્ટ ઔદ્યોગિક પાર્ક તરીકે નવી ઔદ્યોગિક વસાહતની સ્થાપના કરવામાં આવશે

અબતક, રાજકોટ હાલમાં એક તરફ વાઈબ્રન્ટ ગુજરાત જોરશોરથી સફળ બની રહ્યું છે. ત્યારે બીજી તરફ ૨૦૩૬ની ઓલિમ્પિકની યજમાની માટે ગુજરાત સજ્જ: સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્ષ માટે બિલ્ડીંગ, મેદાન અને રમત ગમતના સાધનો માટે પ્લાન તૈયાર થઈ રહ્યો છે

સૌથી મોટા સ્પોર્ટ્સ ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર હવે માટેની ડિઝાઈન તૈયાર કરવામાં આવી છે. જેના માટે ક્યા પ્રકારના સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્ષ હશે તેની તૈયાર કરવામાં આવી રહ્યો છે. સાથે ગુજરાત સરકાર તમામ કેટેગોરીના રમતગમતના સામાન અને સાધનોના ઉત્પાદન માટે સમર્પિત ઔદ્યોગિક પાર્ક વિકસાવવાની યોજના ધરાવે છે. (અનુ. આઠમા પાને)

ગુજરાતમાં ઓલિમ્પિકને લઈને માસ્ટર પ્લાન પણ તૈયાર કરવામાં આવી રહ્યું છે. આ વચ્ચે ખેલ વિભાગ દ્વારા ઓલિમ્પિક માટેની તૈયારીઓ જોરશોરથી શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. જેના માટે જરૂરી મેદાનની તૈયારીઓ તેમજ દેશના

શું તમે રીપોર્ટર બનવા માંગો છો? શું તમારે મીડિયામાં કામ કરવું છે? શું તમે નોકરીની શોધમાં છો? તો તમારા આ પ્રશ્નોના જવાબ અમારી પાસે છે અબતક ૩૫૩ મનો : સવારે ૧૦ થી સાંજે ૬ સુધી 'અબતક' મીડિયા હાઉસ, રાષ્ટ્રીય શાળા-રાજકોટ મો.નં. ૯૪૨૬૬ ૭૨૩૦૩

રાજકોટ નાગરિક સહકારી બેંક લિ. કાર લોન 6% ડારની કિંમત રૂ. ૧૦ લાખ હોય ૩૨ હજારથી ૭ વર્ષની લોન હોય તો અન્વ કરતા વધુનો ચોખ્ખો નફો સંપર્ક : 95707 80707

Amul Buffalo Milk 42 Milk રીય સાથે કીમીનો સુમેળ પાઉંચમાં અમૂલ દૂધ અમૂલ દૂધ પીતા હું ઈંકિયા

વિદેશી કલ્ચરની ઘણી સારી ટેવો અપનાવા જેવી

આપણે હજુ ઘણું સુધરવાની જરૂર: આજથી કરો શરૂઆત

જુના જમાનામાં આપણી જીવનશૈલી સાથે ઘણી સારી બાબતો આપણે પાળતા હતા, આજે નવા યુગની નવી જીવનશૈલીએ ઘણી ખરાબ આદતો પાડી દીધી છે

વિદેશી કલ્ચરની હવાએ આપણે ઘણો બદલાવ કર્યો, પણ સાથે ઘણી નુકશાનકારક વાત પણ અપનાવતા મુશ્કેલી ઉભી થઈ છે: બાળકને સુધરવાની સલાહ આપતા પહેલા આપણે સુધરવું પડે

વર્ષો પહેલાની રહન-સહન, કુટુંબ વ્યવસ્થા સાથે સામાજિક વ્યવસ્થા શ્રેષ્ઠ હોવાથી માનવી સુખેથી, આનંદથી રહેતો હતો. આજના યુગ જેવો દેસ ક્યાંયે લતો જ નહીં. બધા ભાઈઓ, પરિવાર એક છત નીચે આરામથી શ્રેષ્ઠ જીવનશૈલી જીવતા હતા. આંગણાના પશુ પંખી સાથે પર્યાવરણનું જતન પણ કરતાં



બદલાતા યુગ સાથે ઘણી બધી સારી ટેવોને છોડીને ખરાબ આદતો અપાઈ

સામેથી દુખને આમંત્રણ આપ્યું છે. આપણને વિદેશી કલ્ચર ગમે છે, પણ ત્યાંના નાગરીકના શ્રેષ્ઠ ગુણો કે નિયમો અપનાવા નથી. તેના જેવો બાળકનો ઉછેર કરવો નથી, આજે તો બાળકને સુધારવાના હજારો સુચનો તમે કરો છો, પણ તમારે સુધરવું જ નથી. પહેલા લોકો ધરના કચરાને વ્યવસ્થિત એક જગ્યાએ જ નાંખતા હતા, જેથી તેને કલેક્ટ કરવામાં સુગમતા રહેતી હતી. આજના યુગની ટીવી-મોબાઈલ ના બાળકને પણ સામેલ કરતાં હોવાથી તે પ્રારંભથી જ સારી ટેવો શીખતો હતો.



સારી ટેવો હતી. બાળકને પણ સામેલ કરતાં હોવાથી તે પ્રારંભથી જ સારી ટેવો શીખતો હતો.

આજે આપણે નાગરીક ધર્મ પાળતા જ નથી, તેથી હવે આપણે ઘણું સુધરવાની જરૂર છે. કચરો, પ્લાસ્ટિક, જાહેરમાં માવા થુંકવા, અપશબ્દો બોલવા, ઝગડો કરવો, મારામારી, ટ્રાફિક નિયમ ન પાળવું, ઓવર સ્પીડમાં વાહન ચલાવવા જેવી ઘણી ખરાબ આદતો ક્યારે બદલાશે તેમ હવે નાના બાળકો પૂછી રહ્યા છે.

વિદેશ જવું ગમે છે, ત્યાં

જઈને નિયમો પણ ફરજિયાત પાળવા પડે છે, પણ જેવા વતન છટકબારી શોધવામાં આપણે કુશળ થઈ ગયા છીએ. સરકાર કે તંત્ર પ્લાસ્ટિકના રીયુઝની કેટલી જાહેરાત કરે છે, નિયમો પણ છે, પણ આપણે તેને પાળીએ છીએ ખરા. દર નવા વર્ષે સંકલ્પો કરનાર નાગરીક પોતાની દેશ પ્રત્યેની ફરજ ક્યારે સમજશે. જાહેરમાં કચરો નાંખવાની આપણી સમસ્યામાં આપણે જ વાંકા છે. જાહેરમાં ધુમ્રપાનથી આપણે જ પ્રદુષણ કરીએ છીએ.

આજની ઘણી સમસ્યા જે આપણે ભોગવી રહ્યા છે, તેમાં વાંકા આપણે જ છે. શિક્ષિત હોવા છતાં આપણે ના-સમજને કારણે અન્યોને પણ પાલતા આપીએ છીએ. પર્વાવરણ પણ આપણે જ બગાડ્યું છે, ને હવે વૃક્ષો વાવવાની પ્રચાર પણ આપણે જ કરીએ છીએ. વાહનોનો આડેઘડ ઉપયોગ, અકસ્માતો જેવી ઘણી સમસ્યા બાબતે હવે ચિંતા-ચિંતન નહીં રીધી આપણી જ ભૂલ સ્વીકારને કાર્ય કરવાની જરૂર છે. હવે તો ત્યાં થાય છે કે આજેપણ જાહેરમાં શૌચાલય કરતા લોકો જેવા મળે છે.

રોડ પર ટ્રાફિકના નિયમો મોટાભાગના પાળતા ન હોવાથી અનેક વિવિધતાઓથી શોભતી ભવ્ય શોભાયાત્રા પ્રારંભ થઈને ગાજતી ગુંજતી, જયકાર ગજવતી નૂતન ધર્મ સ્થાનકના દ્વારે પધારશે જ્યાં ચતુર્વિધ સંઘની ઉપસ્થિતિમાં ગુરુપ્રાણ ગુણ વંદનાવલી આદિ કાર્યક્રમની સાથે નૂતન ઉપાશ્રયનો ઉદઘાટન સમારોહ યોજાશે.

એ સાથે જ, ૨૮મી ડિસેમ્બર રવિવાર સવારના ૯:૦૦ કલાકે સમગ્ર સોરાષ્ટ્રના શ્રી સંઘોની ઉપસ્થિતિમાં સોરાષ્ટ્ર કેસરી ગુરુપ્રાણની ૬૮મી પુણ્ય સ્મૃતિને

સંકલ્પ નહીં, આટલી બાબતોમાં આપણે સુધરવું જ પડશે

શ્રેરી-વિસ્તાર-ગામ-શહેર-રાજ્ય કે દેશના તમામ નાગરીકોએ પોતાની ફરજ અને રાષ્ટ્ર પ્રત્યેનો ધર્મ શ્રેષ્ઠ રીતે નિભાવવો જ પડશે. જાહેરમાં કચરો ન નાંખવો, બાળકોને ફરજિયાત શિક્ષણ અપાવવું, પ્લાસ્ટિકનો ઉપયોગ બંધ કરવો, આડોશ-પાડોશમાં કોઈને નડવું નહીં ને સતત વૃક્ષો વાવવા જરૂરી છે. દરેકે ટ્રાફિક નિયમન, પાર્કિંગ વિગેરેના નિયમોનું ૧૦૦ પાલન કરવું અને વાહન ધીમું ચલાવવું, મુશ્કેલીના સમયે દરેક નાગરીકને મદદ કરવી, આજ સુધી આપણે સંકલ્પો બહુ જ કર્યા છે, પણ હવે આટલી સારી બાબતો ફરજિયાત અપનાવીને શ્રેષ્ઠ શહેર કે ગામ નિર્માણ કરવાનું છે. સોરાષ્ટ્રના માનવીના ગલોડામાં સતત ચવાતા માવા-કાકીનો જાહેરમાં છંટકાવ તો સંપૂર્ણ નિષેધની હવે સૌ બાધા-આખડી રાખી લો. એક નાનકડી પહેલ બધા માટે ગુણવત્તા સમર જીવનશૈલી પ્રદાન કરશે, અને છેલ્લે જાહેરમાં ધુમ્રપાન કરીને હવાનું પ્રદુષણ વધારશો નહીં.

ઘણા નિર્દોષ રાહદારી તેનો વગર ઘણી બાબતોથી મા-બાપોની વાંકે ભોગ બને છે. આપણે કોઈને નહીંએ નહીંએ પણ મોટી દેશ સેવા છે. આપણું ઘરમાં કે જાહેરમાં એવું એકપણ કાર્ય ન હોવું જોઈએ, જેનાથી અન્યોને મુશ્કેલી પડે. વિદેશમાં ઘણા નાના દેશો પણ સોજાખાઈમાં આપણાથી ઘણા આગળ છે. સૌથી ગંભીર સ્થિતિ આજના યુવાધનની છે, તેમની કરવી પડશે.



નોલેજ કોર્નર ડો. અરૂણ દવે મો. ૯૮૨૨૫૦૯૮૦૦૦

નમ્રમુનિ મહારાજ સાહેબ પ્રેરિત

વેરાવળમાં નૂતન ધર્મ સ્થાનકનો રવિવારે ઉદઘાટન સમારોહ

અબતક, રાજકોટ જેમના નામે સમગ્ર ભારતમાં બિનશાસનની જયવંતી પ્રભાવના કરીને વિચરણ કરી રહ્યો છે બહોળો સંયમી પરિવાર એવા ગોંડલ સંપ્રદાયના પરમ પ્રતાપી પુરુષ સોરાષ્ટ્ર કેસરી ગુરુદેવ પૂજ્ય શ્રી પ્રાણલાલજી મહારાજ સાહેબની અવતરણ ભૂમિ વેરાવળની ધરા પર રાષ્ટ્રંત પરમ ગુરુદેવ શ્રી નમ્સુમી મહારાજ સાહેબની પ્રેરણાથી સર્જાયેલા નૂતન ધર્મ સ્થાનકના ઉદઘાટન સમારોહનો અવસર

૨૮મી ડિસેમ્બર ૨૦૨૪ના દિવસે આયોજિત કરવામાં આવ્યો છે. ઉલ્લેખનીય છે કે આજથી

૭૫ વર્ષ પહેલાં ગુરુ પ્રાણની પ્રેરણાથી સર્જાયેલા ધર્મસ્થાનક બાદ આજના સમયની સ્થિતિ અને સંયોગોને લક્ષમાં રાખીને રાષ્ટ્રંત પરમ ગુરુદેવની પ્રેરણાથી ૭૫ વર્ષ બાદ સર્જાયેલા શેઠ શ્રી સોભેચંદ કરસનજી ધર્મવત્સલા હેમાક્ષીબેન રમેશભાઈ જમનાદાસ શાહ જેન ઉપાશ્રય, શાતાકારી અને શાંતિકારી એવા આ ધર્મસ્થાનકના ઉદઘાટન સમારોહ

માટે ન માત્ર વેરાવળના ભાવિકોમાં પરંતુ સમગ્ર સોરાષ્ટ્રના શ્રી સંઘોમાં અનેરો ઉત્સાહ અને આનંદ વર્તાઈ રહ્યો છે.

રાષ્ટ્રંત પરમ ગુરુદેવના સાંનિધ્યે આયોજિત બે દિવસીય આ અવસરમાં સમગ્ર ગુરુ પ્રાણ પરિવારના પૂજનીય સંત-સતીજીઓની પાવન ઉપસ્થિતિ સાથે સમગ્ર સોરાષ્ટ્રના શ્રી સંઘો તેમજ અનેક ભાવિકો અનેક શ્લોકોથી હજારો ભાવિકો ભક્તિભાવથી જોડાઈ જશે.

બે દિવસીય આ અવસર અંતર્ગત તારીખ ૨૮મી ડિસેમ્બર સવારે ૦૯.૦૦ કલાકે વેરાવળના અનન્ય ગુરુભક્ત ભીખાલાલ ને મચંદ શાહ પરિવારના આંગણે વિનાયક એપાર્ટમેન્ટ, સ્વામિનારાયણ મંદિરની પાછળ, વેરાવળ - જૂનાગઢ હાઈવે, વેરાવળ ખાતેથી

ચાવીસ રાજકોટ, શ્રીમદ્ રાજચંદ્ર ફાઉન્ડેશનના વિનય જસાણી, યજ્ઞેશ વારીઆ, જીવનદિપ બ્લડ બેંકના એમ.ડી. પેથોલોજિસ્ટ ડોક્ટર સની ટીમ માનદ સેવા આપશે.

કોઈના જન્મ દિવસ કે સ્મૃતિ રુપે રાજકોટ સિવીલ હોસ્પિટલના

લાભાર્થે રક્તદાન કેમ્પનું આયોજન કરવા અંગદાન, દેહદાન, ચક્ષુદાન સ્કીનદાન, થેલેસેમીયા જાગૃતિ સેમીનાર, જીવદયાના કોઈપણ કાર્ય માટે શ્રીમદ્ રાજચંદ્ર ફાઉન્ડેશનના વિનય જસાણી મો. નં. ૯૪૨૮૨૦૦૬૬૦ નો સંપર્ક કરવા વિનંતી

સમગ્ર સોરાષ્ટ્રના શ્રીસંઘોની ઉપસ્થિતિમાં ભવ્ય શોભાયાત્રા સાથે અનેકવિધ કાર્યક્રમો દ્વારા ગુરુના ગુણાંજલી અર્પણ થશે

જીવનદિપ બ્લડ બેંકના લાભાર્થે

સ્વ. રાજેન્દ્રસિંહ જીવાનસિંહ પરમારની પ્રથમ વાર્ષિક પુણ્યતિથી નીમીતે રવિવારે રક્તદાન કેમ્પ

અબતક, રાજકોટ જીવન દિપ બ્લડ બેંકના જરૂરીયાત મંદ દર્દીઓને બ્લડ મળી રહે તેવા શુભઆશય થી સ્વ. રાજેન્દ્રસિંહ જીવાનસિંહ પરમારની પ્રથમ વાર્ષિક પુણ્યતિથી નિમીતે, શ્રીમદ્ રાજચંદ્ર ફાઉન્ડેશનના સહયોગથી ૩૯-૧૨-૨૪ રવિવાર બપોરે ૧ થી સાંજે ૫ કલાક સુધી મેસોનિક હોલ, બસ સ્ટેન્ડ પાસે રાજકોટ ખાતે રક્તદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. આ કેમ્પમાં પરમાર ક્ષત્રીય સમાજ મુળી



કરવામાં આવેલ છે. આ કેમ્પમાં પરમાર ક્ષત્રીય સમાજ મુળી

અબતક પંચાંગ તા. ૨૮-૧૨-૨૦૨૪ શનિવાર વિક્રમ સંવત ૨૦૮૧ શાલીવાહન શકિ: ૧૯૪૬ ખ્રિસ્તી સંવત ૨૦૨૪ તિથી માગશર વદ તેરશ શનીપ્રદોષ નક્ષત્ર અનુરાધા યોગ શુભ કરણ: ગર સુચોદય ૭.૨૫ સુચસ્ત: ૬.૧૨ ચંદ્ર રાશી વૃશ્ચિક રાશિ અક્ષર ન.ય કિશાશુભ પૂર્વ કિશા તરક રાહુકાળ સવારે ૯ થી ૧૦.૩૦ દિવસનાશોધકીયા કાળ, શુભ, રોગ, ઉદવેગ, ચલ, લાભ, અમૃત, કાળ, રાત્રીનાશોધકીયા લાભ, ઉદવેગ, શુભ, અમૃત, ચલ, રોગ, કાળ, લાભ અભિજીત મુહૂર્ત બપોરે ૧૨.૨૪ થી ૧.૦૭ શાસ્ત્રી રાજદીપ ડી. જોષી - ૯૯૨૫૬ ૧૧૯૭૭

કાર્યક્રમોની યાદી તારીખ ૨૭-૧૨-૨૦૨૪ શુક્રવાર ૧૨:૦૦ થી ૦૨:૦૦ ગુજરાતી મુવી (લોચા લાપસી) ૦૨:૦૦ થી ૦૩:૦૦ મોટીવેશન સ્પીચ (સંજય રાવલ) ૦૩:૦૦ થી ૦૬:૦૦ શિવ મહાપુરાણ સંગીત લાઈવ ૦૬:૦૦ થી ૦૮:૦૦ ગુજરાતી નાટક (કેરી નો લાલુ) ૦૮:૦૦ થી ૦૮:૩૦ મનુ મોજીલો ૦૮:૩૦ થી ૧૧:૩૦ શિવ મહાપુરાણ સંગીત (ઉમેશ બારોટ) લાઈવ ૧૧:૩૦ થી ૧૨:૦૦ કલાકુંભ તારીખ ૨૮-૧૨-૨૦૨૪ શનિવાર ૦૭:૦૦ થી ૧૦:૦૦ ભાગવત કથા (પૂ.દીપાલી દીદી) ૧૦:૦૦ થી ૧૧:૦૦ ગીત ગુંગાવલી ૧૧:૦૦ થી ૧૧:૩૦ રસથાળ (કોથે મોમોસ) ૧૧:૩૦ થી ૧૨:૦૦ મોટીવેશન સ્પીચ

આજનું રાશિફળ

તા.૨૭.૧૨.૨૦૨૪, શુક્રવાર, સંવત ૨૦૮૧, માગશર વદ બારસ, વિશાખા નક્ષત્ર, ધૃતિ યોગ, કૌલવ કરણ, આજે બપોરે ૧.૫૬ સુધી જન્મેલાંની તુલા (૨,ત) ત્યારબાદ વૃશ્ચિક (ન,ચ) રહેશે મેષ (અ,લ,ઈ) : નજીકના ક્ષેત્રો માં મધ્યમ રહે પરંતુ દૂર દેશ થી સારા સમાચાર મળે, આગળ વધવાની તક મળે. વૃષભ (બ,વ,ઉ) : જાહેરજીવનમાં સાધું રહે, યશ પ્રતિષ્ઠા પ્રાપ્ત થાય, નવા મિત્રો બનાવી શકો, શુભ દિન. મિથુન (ક,છ,ઘ) : તબિયતની કાળજી લેવી, ખાવા-પીવામાં ખ્યાલ રાખવો પડે, જીવન પદ્ધતિમાં ફેરફાર કરવા પડે. કર્ક (ડ,ઢ) : પ્રણયમાર્ગે આગળ વધી શકો, પ્રિયપાત્રથી મુલાકાત થાય, મનની વાત વ્યક્ત કરી શકો, આનંદદાયક દિવસ. સિંહ (મ,ટ) : જમીન મકાન વાહન સુખ સાધું રહે, પ્રોપર્ટી અંગે યોગ્ય નિર્ણય કરી શકો, દિવસ લાભદાયક રહે. કન્યા (પ,ફ,બ) : મિત્રોની મદદ થી કાર્ય થાય, ભાઈ ભાંડુ સુખ સાધું રહે, પરિવાર સાથે આનંદ કરી શકો. તુલા (૨,ત) : તમારા સૌમ્ય વાણી વર્તનથી કાર્ય સિદ્ધ થાય, એકધારા પ્રયત્નોથી સફળતા મળે, આગળ વધી શકો. વૃશ્ચિક (ન,ચ) : નોકરી ધંધો શોધતા મિત્રો માટે શુભ દિન, કામકાજમાં સફળતા મળે, દિવસ પ્રગતિકારક અને શુભ રહે. ધન (ધ,ભ,ક,ઙ) : કામકાજમાં નુકસાની ના જાય એ જોવું, ભાગીદારીમાં સંભાળવું, નવા સાહસ માં કાળજી રાખવી, મધ્યમ દિવસ. મકર (ખ,જ) : સગા સનેહી મિત્રોથી સાધું રહે, લેખન વાંચન મંથન થી આનંદ મળે, રચનાત્મક કાર્ય કરી શકો. કુંભ (ગ,સ,શ) : વેપારીવર્ગને સાધું રહે, સ્ત્રી વર્ગ માટે પણ દિવસ ઉત્સાહજનક રહે, નોકરિયાતવર્ગે સમજી ને ચાલવું. મીન (દ,ચ,ઝ,ઞ) : ધ્યાન યોગ મોનથી લાભ થાય, ધાર્મિક કાર્યમાં સહભાગી થઈ શકો, આધ્યાત્મિક ચિંતન થાય, પવિત્ર વ્યક્તિને મળી શકો.

સૂડોકુ - ૪૧

Table with 9 columns and 9 rows for a Sudoku puzzle.

સૂડોકુ - ૪૦ ઉકેલ

Solved Sudoku table with 9 columns and 9 rows.

પ્રથમ ડીજીપી કપ ટેબલ ટેનિસ સ્પર્ધાના યજમાન રાજકોટ શહેર પોલીસ ઈન્ચાર્જ પોલીસ કમિશનર મહેન્દ્ર બગડીયાએ કોઈ કમ્પાઉન્ડ રેલ્વે મજદુર સંઘ ખાતે ટેબલ ટેનિસ સ્પર્ધા ખુલી મૂકી



રાજ્ય પોલીસ ટળની પુરુષોની ૬ અને મહિલાની ચાર ટીમો વચ્ચે હરીફાઈ

પોલીસમાં શારીરિક ફિટનેસ અને શિસ્ત-ટીમભાવના જળવાઈ રહે તેના માટે ડીજીપી કપનું આયોજન કરવામાં આવે છે જેમાં પ્રથમ વખત ટેબલ ટેનિસ સ્પર્ધાનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો અને આયોજન રાજકોટ શહેર ને સોંપવામાં આવ્યું તે બદલ ડીજીપીનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો. ખેલવીઓમાં રમતની ખેલવિલી તેમની નોંધરીમા પણ આવે તેવી અપેક્ષા વ્યક્ત કરી હતી.

(અનુ. આઠમા પાને)

અબતક, રાજકોટ
 ડીજીપી કપમાં પ્રથમ વખત ટેબલ ટેનિસ સ્પર્ધા નો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. જેનું યજમાન રાજકોટ શહેર પોલીસને ફાળે આવ્યું છે. તારીખ ૨૬ થી ત્રણ દિવસ માટે કોઈ કમ્પાઉન્ડ રેલ્વે મજદુર

સંઘ ટેબલ ટેનિસ હોલ ખાતે ઈન્ચાર્જ પોલીસ કમિશનર મહેન્દ્ર બગડીયાએ સ્પર્ધા ને ખુલી મૂકી હતી. આ સ્પર્ધામાં રાજ્ય પોલીસ ટળ ની પુરુષોની ૬ અને મહિલાની ચાર ટીમો વચ્ચે હરીફાઈ જામશે. વધુ વિગત મુજબ રાજકોટ શહેર

પોલીસ કમિશ્નર બજેશ કુમાર આ તથા અધિક પોલીસ કમિશ્નર મહેન્દ્ર બગડીયાના માર્ગદર્શન હેઠળ પોલીસ ટળમાં શિસ્ત અને શારીરિક ફિટનેસ તેમજ ટીમ સ્પીરીટની ભાવના ઉદભવે તે માટે રમત ખુબ જ અગત્યની બાબત હોવાથી

શહેર પોલીસ દ્વારા પ્રથમ ડીજીપી કપ ટેબલ ટેનિસ સ્પર્ધા - ૨૦૨૪ નું તા. ૨૬/૧૨/૨૦૨૪ થી દિન-૦૩ માટે રેલ્વે મજદુર સંઘ ટેબલ ટેનિસ હોલ, કોઈ કમ્પાઉન્ડ, ખાતે આયોજન કરવામાં આવેલું છે.. જેમાં ગુજરાત રાજ્ય પોલીસ

ટળની પુરુષોની ૬ તથા મહિલાઓની ૪ ટીમોએ આ હરીફાઈમાં ભાગ લીધો છે. આ હરીફાઈની ઓપનિંગ સેરેમનીમાં મુખ્ય મહેમાન તરીકે ઈન્ચાર્જ પોલીસ કમિશ્નર મહેન્દ્ર બગડીયા, નાયબ પોલીસ કમિશ્નર

ટ્રાફિક પુજા યાદવ, નાયબ પોલીસ કમિશ્નર ઝોન-૦૨ જગદીશ બાંગરવા, તમામ એસીપીઓ અને પીઆઈઓ ઉપસ્થિત રહેવા હતા. આ તકે શહેર ઈન્ચાર્જ પોલીસ કમિશ્નર મહેન્દ્ર બગડીયા એ જણાવ્યું હતું કે હરીફાઈમાં ભાગ

લેનાર વિવિધ શહેર તથા યુનિટોમાંથી આવેલી તમામ ટીમોનું અભિવાદન કરી ખેલવીઓએ ખુબ મહેનત કરી ખેલવીલીથી રમત રમવા અને સારૂ પ્રદર્શન કરી ગુજરાત પોલીસનું નામ રોશન કરવા જણાવ્યું હતું. ગુજરાત

વહાલુડીના વિવાહ: માતા-પિતાની હુંફ અને આંખમાં હર્ષના આંસુ સાથે ૨૩ દિકરીઓને સાસરે વળાવશે

સોયથી સોના સુધીનો સમૃદ્ધ કરીયાવર સાથે પ્રત્યેક દીકરીઓને ૫૧,૦૦૦ની ફીક્સ ડીપોઝીટ અપાશે

‘અબતક’ની શુભેચ્છા મુલાકાતમાં ‘દીકરાનું ઘર’ના ટ્રસ્ટી અનુપમભાઈ દોશીએ આપી વિગત

વહાલુડીના વિવાહમાં ભવ્ય જાજમાન અનેક આકર્ષણો: ૫૦૦૦થી વધુ લોકોને નિમંત્રણ પાઠવાયા



તસવીર: કરન વાડોલિયા

અબતક, રાજકોટ
 ‘દીકરાનું ઘર’ વૃદ્ધાશ્રમ ઢોલરા તેમજ સંજયભાઈ ધમસાણીયા પરિવાર દ્વારા સાત સાતમાં વર્ષે માતા-પિતા વિલોણી કે પિતાની છત્રછાયા ગુમાવેલ ૨૩ દીકરીઓનો ઐતિહાસિક-જાજમાન-શાહી લગ્નોત્સવ વહાલુડીના વિવાહ આગામી તારીખ ૨૬ ડીસેમ્બરના રોજ રાજકોટના આંગણે યોજનાર છે.

આ અંગેની માહિતી આપતા સંસ્થાના મુકેશ દોશી, સુનિલ વોરા, નવિન તન્ના, ફિટિભાઈ આદ્રોબાએ જણાવ્યું છે કે ‘દીકરાનું ઘર’ વૃદ્ધાશ્રમની છેલ્લી ૨૬ વર્ષની સેવા યાત્રા છે. ‘દીકરાનું ઘર’ વૃદ્ધાશ્રમનો વિશાળ પરિવાર છે. દીકરાનું ઘર તેની સેવા પ્રવૃત્તિથી દેશ વિદેશમાં ખ્યાતિપ્રાપ્ત બન્યું છે. ‘દીકરાનું ઘર’ના ૨૦૦થી વધુ સમર્પિત કાર્યકર્તાઓ નિરાધાર માવતરોની સેવા કરી તેના દીકરા બનવાની સાથોસાથ સમાજની માતા-પિતાની અથવા પિતા વિલોણી દીકરીઓના પિતા બનવાનું ભાગ્ય છેલ્લા છ વર્ષથી મેળવી રહ્યું છે. આજે એક દીકરીનો પ્રસંગ કરવો એ માતા-



મુલાકાતમાં અનુપમભાઈ દોશીએ જણાવ્યું છે કે વહાલુડીના વિવાહના લગ્નોત્સવ પહેલાં દીકરીઓના પિયર પક્ષના લોકો જોઈ શકે તે માટે તા. ૧૫/૧૨ના આણું દર્શન અને ડાંડીયા રાસનો કાર્યક્રમ યોજવામાં

આવેલ. આ ઉપરાંત દરેક દીકરીઓ પોતાના સંસારમાં સુખી થાય તેવા શુભાશયથી ગત તા.૨૨/૧૨ ના ‘સંબંધોની સાચવણી’ સેમીનાર રાખવામાં આવેલ. આગામી તારીખ ૨૬ ડીસેમ્બરને વિવાહના ગીત સંગીત, વેદીક મંત્રોચાર વચ્ચે ભવ્ય લગ્નોત્સવ યોજાશે. આ શાહી લગ્નોત્સવ ૮૦ હજાર કુટુંબોમાં પથરાયેલ નવા રીંગ રોડ પર આવેલ વિશ્વા પાર્ટી પ્લોટ ખાતે યોજાશે. આ વખતનું યજમાન પદ શહેરના જાણીતા ઉદ્યોગપતિ સંજયભાઈ

સાથે લગ્નવિધિ, ભવ્ય અને આકર્ષક સ્ટેજ, કરીયાવર ડિસ્કવે તેમજ ઠાકોરજીના ચરણોમાં ધરવામાં આવેલ પદ ભોગ લગ્નોત્સવનું આકર્ષણનું કેન્દ્ર રહેશે. વહાલુડીના વિવાહની વિશેષતા જોઈએ તો પ્રત્યેક લગ્નોત્સવમાં સૌરાષ્ટ્ર-ગુજરાતના જાણીતા કલાકાર રમેશભાઈ હીરપરા અને સરસ્વતીબેન હીરપરા લગ્નગીતોની રમઝટ બોલાવશે. લગ્નના એક દિવસ અગાઉ



ધમસાણીયા દીકરીઓ માટે હોટલની પરિવાર દ્વારા વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ છે. તા.૨૮ ડીસેમ્બરના રોજ સાંજે આયુ છે. લગ્ન સ્થળે સેલ્ફી, પોર્ટ્રેટ, એલ.ઈ.ડી, દરેક દીકરીઓના અલગ-અલગ ધમસાણીયા પરિવાર રહેશે. સમગ્ર લગ્નોત્સવમાં ટી-પોસ્ટરની સેવા દર્શનભાઈ પૂરી પાડશે. વહાલુડીના વિવાહમાં પ્રત્યેક દીકરીઓને સમૃદ્ધ કરીયાવર ઉપરાંત ૩.૫૧,૦૦૦ની ફીક્સ વેદીક મંત્રોચાર (અનુ. આઠમા પાને)

ખેતરમાં પેસ્ટીસાઈડ્સનો ઉપયોગ વધતા પોષક તત્વોની ખામી સર્જાઈ!!

જુનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી દ્વારા દર ૧૦ વર્ષે જમીનના નમુના લઈને તેનું પરીક્ષણ કરવામાં આવે છે: લેબોરેટરી દ્વારા તાજેતરમાં કરાયેલા પરીક્ષણમાં સૌથી ચોંકાવનારો રિપોર્ટ સામે આવ્યો, વધુ ઉત્પાદનની લાલચમાં ખેડૂતો રાસાયણિક દવાઓનો ઉપયોગ બેદાશ કરી રહ્યા છે, જેને લઈને ખેતીના ઉત્પાદન માટે જરૂરી એવા પોષક તત્વોનો નાશ થઈ રહ્યો છે

અબતક, જુનાગઢ
 તેનું પરીક્ષણ કરવામાં આવતું હોય છે. જુનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટીની લેબોરેટરી દ્વારા તાજેતરમાં કરાયેલા પરીક્ષણમાં સૌથી ચોંકાવનારો રિપોર્ટ સામે આવ્યો છે. ખેતીની જમીનમાં પોટાશ અને મેગ્નેશિયમના તત્વોની ખામી સર્જાઈ રહી છે. જુનાગઢની કૃષિ યુનિવર્સિટી દ્વારા કરાયેલા સર્વેમાં ચોંકાવનારા અંકડાઓ સામે આવ્યા છે. જે આજ પરિસ્થિતિ રહી તો, આગામી સમયમાં ખેતી માટેના દ્રવ્યો કોઈ પૂરી શકશે નહીં. વધુ ઉત્પાદનની લાલચમાં ખેડૂતો રાસાયણિક દવાઓનો ઉપયોગ બેદાશ કરી રહ્યા છે. જેને લઈને ખેતીના ઉત્પાદન માટે જરૂરી એવા પોષક તત્વોનો નાશ થઈ રહ્યો છે. જુનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટી દ્વારા દર ૧૦ વર્ષે જમીનના નમુના લઈને



આવનારા ૨૦ વર્ષ પછીની પરિસ્થિતિ શું રહેશે?
 જો આને આ પ્રકારની પરિસ્થિતિ રહી અને જમીનમાં બીજા તત્વો ઉમેરવામાં નહીં આવે તો અથવા બીજા તત્વો એટલે કે મેન્યુ કે એકઝોએમ જમીનમાં નહીં ઉમેરવામાં આવે, તો જમીન ખરાબ થતી જશે. આ સાથે જમીન ખરાબ થવાના કારણો પણ ઘણા છે. હાલના તબક્કે પાણીના ભોર અને પાણીના તળ ખુબ ઉંડા જઈ રહ્યા છે. હાલના સમયે પણ ૮૦૦ થી હજાર ફૂટ એ પાણી આવવું તે સામાન્ય બની ગયું છે. આટલા ઊંડા પાણીના તળમાંથી ત્યારે પાણી વાપરવામાં આવે ત્યારે પાણીની પરિસ્થિતિ ખરાબ હોય છે ખાસ કરીને શિયાળામાં અને જેમ ઉનાળો આવતો જાય તેમ પાણીની પરિસ્થિતિ ખુબ જ ખરાબ થતી જાય છે. તેમાં સૌથી વધુ જો પાણીનું ટીટીએસ અને ઈસી છે. જેનું પ્રમાણ ઈસી ૨ થી ઓછું હોવું જોઈએ અથવા એકની નીચે હોવું જોઈએ.

ખેડૂતો રાસાયણિક ખાતરો અને પેસ્ટીસાઈડ દવાનો ઉપયોગ કરે છે એ છે. જેથી જરૂરી દ્રવ્યોનો નાશ થાય છે. આ ઉપરાંત માત્ર ખેતરમાં ખાતર આપીને ઉત્પાદન નથી થતું. પરંતુ જમીનમાંથી જે જરૂરી તત્વો હોય છે તેનાથી પણ પાક વધુ ઉત્પાદન આવી શકે છે. ખેડૂતો માત્ર અમુક તત્વો ઉપરથી છાંટીને પાકનું રક્ષણ કરતા હોય છે. પરંતુ જરૂરી તત્વ ન હોવાથી ચણા, અડદ, તલ, ઘઉં સહિતના પાકોમાં પોષક દ્રવ્યોની ખામી જોવા મળે છે અને તેને કારણે લોકોના સ્વાસ્થ્ય ઉપર પણ અસર જોવા મળે છે. આમ કૃષિ યુનિવર્સિટી દ્વારા જે રિપોર્ટ તૈયાર કરવામાં આવ્યો છે તે રિપોર્ટ બાદ ખેડૂતોએ સાવધ રહીને ખેતી માટેની પદ્ધતિ સુધારવી જોઈએ. જેનાથી આવનાર સમયમાં પણ લોકોના સ્વાસ્થ્ય સાથે કોઈ ચેડા ન થાય અને સારું રહે.

વન સ્ટેપ અહેડ વીથ પ્રોફાઉન્ડ વિઝન એન્ડ પ્લાનિંગ વિષય અંગે

જીનીયસ સ્કુલમાં શૈલેષ સગપરીયાએ એન્ટાન્સમેન્ટ પ્રોગ્રામમાં શિક્ષકો અને સ્ટાફને અપાયું માગદર્શન

જીનીયસ ગ્રુપ ઓફ સ્કૂલ્સ દ્વારા શિક્ષણનું સ્તર ઉંચું લાવવા શિક્ષક - સ્ટાફને કરાયા સુસજ્જ

અબતાક, રાજકોટ
જીનીયસ ગ્રુપ ઓફ ઈન્સ્ટીટ્યુશન્સ હંમેશા શૈક્ષણિક સ્તરને ઉત્તરોત્તર ઉંચું લાવવા માટે વિદ્યાર્થીઓને જ નહિ પણ સંસ્થાના શિક્ષકો અને સ્ટાફના સભ્યોના પણ વિચારો અને જ્ઞાનશક્તિની સમૃદ્ધિ માટે સદાય તત્પર રહે છે અને તે માટે સમયાંતરે વિવિધ તાલીમ કાર્યક્રમો, વક્તવ્યો અને કાર્યશાળાના આયોજન કરવામાં આવે છે. તાજેતરમાં જીનીયસ ગ્રુપ ઓફ ઈન્સ્ટીટ્યુશન્સ દ્વારા સંસ્થા સાથે જોડાયેલ તમામ શિક્ષકો અને સ્ટાફના સભ્યોને વ્યક્તિગત અને વ્યાવસાયિક વિકાસ બંનેમાં સક્રિય વિચારસરણી અંગે માહિતગાર કરવા ટીચર એન્ટાન્સમેન્ટ પ્રોગ્રામનું આયોજન કરવામાં



આવ્યું હતું. આ સેશન માટે વક્તા સ્થાને બાણીતા મોટીવેશનલ સ્પિકર શૈલેષભાઈ સગપરીયાને આમંત્રિત કરવામાં આવ્યા હતા. આ એન્ટાન્સમેન્ટ પ્રોગ્રામ અંગે વધુ માહિતી આપતા જીનીયસ ગ્રુપ ઓફ સ્કૂલ્સના ચેરમેન ડી. ઓ. આજનો જમાનો ટેકનોલોજીનો છે અને વિશ્વમાં ખુબ ઝડપથી પરિવર્તનો આવી રહ્યા છે, તેમાં જો કોઈ વ્યક્તિએ

ટકી રહેવું હોય કે આગળ વધવું હોય તો તેણે તેની જાતને સતત વર્તમાન પ્રવાહોથી અવગત રાખવી પડે છે. ખાસ કરીને શિક્ષકો જે નવા પ્રવાહોથી અવગત હશે તો તેનો સીધો લાભ વિદ્યાર્થીઓના સર્વાંગી વિકાસ માટે થશે. આ વિચારપ્રેરક સત્રમાં શૈલેષભાઈ સગપરીયા એ ઉપસ્થિત શિક્ષકો અને સ્ટાફના સભ્યોને બીઈંગ વન સ્ટેપ અહેડ વીથ પ્રોફાઉન્ડ વિઝન એન્ડ પ્લાનિંગ વિષય ઉપર માર્ગદર્શન પુરું પાડ્યું હતું. તેમણે શિક્ષકોને વ્યક્તિગત અને વ્યાવસાયિક વિકાસ બંનેમાં સક્રિય વિચારસરણી અને વ્યૂહાત્મક આયોજનના મહત્વ વિશે માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. તેમજ એક સ્વપનદ્રષ્ટા બની નવીનતમ માનસિકતા અપનાવીને સતત

આવતા પડકારોથી એક ડગલું આગળ રહેવા અને દરેક પરિસ્થિતિમાંથી કઈક નવું શીખીને વૃદ્ધિ કરવા માટે પ્રોત્સાહિત કર્યા. સ્પષ્ટ અને શક્તિશાળી દ્રષ્ટિ વિકસાવવા માટે મદદરૂપ થનાર આ ટીચર્સ એન્ટાન્સમેન્ટ પ્રોગ્રામમાં ભાગ લેનાર તમામ શિક્ષકો અને સ્ટાફના સભ્યોને જીનીયસ ગ્રુપના ચેરમેન ડી. વી. મહેતા અને સીઈઓ ડિમ્પલબેન મહેતા એ અભિનંદન આપ્યા હતા તેમજ વક્તા શૈલેષભાઈ સગપરીયાનો આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.



મનુષ્ય દૃઢ સંકલ્પ કરે તો અશક્યને પણ શક્ય બનાવી શકે: ઈન્ચાર્જ ચેરમેન ડો. નરેન્દ્ર દવે વીવીપી સંચાલિત ઈટસા અને કેએસડીના વાર્ષિક વિદ્યાર્થી મહોત્સવ મેલાન્જમાં દેશ-વિદેશના વિખ્યાત આર્કિટેક્ટસનું કૌશલ્ય થયું ઉજાગર



અબતાક, રાજકોટ
વી.વી.પી. સંચાલિત 'ઈન્દુભાઈ પારેખ સ્કૂલ ઓફ આર્કિટેક્ચર' (ઈઆ) અને 'કીચ સ્કૂલ ઓફ ડિઝાઈન' (કે.એસ.ડી.) આયોજિત વાર્ષિક વિદ્યાર્થી મહોત્સવ 'મેલાન્જ-૨૪' નું સફળ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ત્રિદિવસીય સમારોહ દરમ્યાન યોજાયેલ પ્રેઝન્ટેશન્સ, પ્રદર્શનો,

ચર્ચાસત્રો, મનોરંજન અને સાહિત્યિક કાર્યક્રમોનો સ્તાપત્કલા તથા આનુસંગિક વિષયો સંવેદ્ય વિદ્યાર્થીઓ, વાલીઓ, શિક્ષકો, પ્રેક્ટીસિંગ આર્કિટેક્ટ્સ, એન્જનીયર્સ, અધિકારીઓ, ઉદ્યોગપતિઓ, તેમજ વિશાળ સંખ્યામાં જનસામાન્યને લાભ ઉઠાવેલ હતો. સમારોહ ના મુખ્ય મહેમાન એવા લોકભારતી યુનીવર્સિટી ફોર ફૂલ ઈનોવેશન ના વાર્ષિક પ્રોવોસ્ટ ડો.વિશાલ ભાદાણીના શુભ હસ્તે મંચસ્થ મહાનુભાવો ની ઉપસ્થિતિમાં દીપ-પ્રાગટ્ય થકી સમારોહને ખુલ્લો મુકવામાં આવેલ હતો. ઉદઘાટન સમારોહમાં સ્ટુડન્ટ કાઉન્સિલના સભ્યો દ્વારા મહેમાનોનું સ્વાગત તેમજ મેલાન્જ મહોત્સવની થીમ 'કનેક્ટિંગ ડોટ્સ'ની વિભાવનાનું



(અનુ. આઠમા પાને)

સ્વામિનારાયણ ગુરુકુળના ગણિત મેળામાં ૯૪ પ્રોજેક્ટ રજૂ

ગણિત ગમ્મત, કોયડાઓ સહિતના વિવિધ ગણિતિક મોડેલ્સ તેમજ શ્રી નિવાસ રામાનુજનના જીવન અંગેની માહિતી આપવામાં આવી

અબતાક, રાજકોટ
શ્રી સ્વામિનારાયણ ગુરુકુળ વિદ્યાલય રાજકોટ ખાતે શ્રીનિવાસ રામાનુજન જન્મ જયંતી નિમિત્તે રાષ્ટ્રીય ગણિત દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ ઉજવણી માટે શાળામાં ગણિત મેળાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. શાળાના ધોરણ ૦૯ અને ૧૦ ના વિદ્યાર્થીઓએ ૯૪ જેટલા પ્રોજેક્ટ રજૂ કર્યા હતા. આ પ્રોજેક્ટમાં વિવિધ ગણિતિક મોડેલ્સ, ચાર્ટ, ૩ડી મોડેલ, ઘન પદાર્થોના વર્કિંગ મોડેલ્સ, ગણિત ગમ્મત, કોયડાઓ વગેરે વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા રજૂ કરાયા



હતા. વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા શ્રીનિવાસ રામાનુજનના જીવન અંગેની માહિતી સુંદર ચાર્ટ દ્વારા બતાવવામાં આવી હતી. વૈદિક ગણિતની રીતે ઝડપી ગણતરી કરવાની જુદી જુદી રીતો પણ વિદ્યાર્થીઓએ ચાર્ટ દ્વારા પ્રદર્શિત કરી હતી. દરેક વિદ્યાર્થીઓને સર્ટિફિકેટ આપી પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવેલ અને પ્રથમ ત્રણ પ્રોજેક્ટને ઈનામ આપી વિદ્યાર્થીઓને સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. સ્વામિનારાયણ ગુરુકુળના (અનુ. આઠમા પાને)

બાલભવનમાં ભૂલકાંઓએ અવનવા પરિધાન સજ્જ જમાવ્યું આકર્ષણ



અબતાક, રાજકોટ
બાલભવન રાજકોટ દ્વારા તા.૧૫-૧૨-૨૦૨૪ થી ૩૧-૧૨-૨૦૨૪ દરમ્યાન ૫ થી ૧૬ વર્ષ સુધીનાં બાળકો માટે શારીરિક તેમજ માનસિક વિકાસને વેગ મળે તે હેતુસર દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ રમત-ગમત તથા સાંસ્કૃતિક સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. ધો.એચકેજ થી ૨ તથા ધો.૩ થી ૪ બંને ગ્રુપનાં બાળકો માટે વેશભૂષા સ્પર્ધા યોજાઈ હતી. વેશભૂષા સ્પર્ધામાં નાના ભૂલકાંઓએ અવનવા પરિધાન સાથે આકર્ષણ ઉત્પન્ન કર્યું હતું. તેમજ ધો.એચકેજ થી ૨ ગ્રુપમાં જ્યાન ભટ્ટ પ્રથમ, તસ્ત મહેતા - દ્વિતિય, વંશી વંજાણી- તૃતીય, કાવ્યા બારૈયા -ચતુર્થ અને ડેનીશ જોબનપુરા - પાંચમ સ્થાને વિજેતા બનેલ થયા હતા. તથા ધો. ૩ થી ૪ ગ્રુપમાં વર્તિકા મહેતા - પ્રથમ, ત્રીશા ભટ્ટ- દ્વિતિય, કવિશ્રી કેસરીયા - તૃતીય,

સ્વામિનારાયણ સંપ્રદાયના સ્થાપનાની અનોખી ઉજવણી

મહાયાગ, રાસ, રૂપક નૃત્ય, ધૂન મંડપને અભિષેક કરાવો

અબતાક, રાજકોટ
સુરતના વેડ રોડ ઉપર આવેલ શ્રી સ્વામિનારાયણ ગુરુકુલમાં સ્વામિનારાયણ મંત્ર ધૂનનો પ્રારંભ આજથી ૨૭ વર્ષ પહેલા થયેલ. અખંડ ભજનનાદિ સંત પૂજ્ય શ્રી જોગી સ્વામીએ અખંડ ધૂનનો પ્રારંભ કરાવેલ. સંતો વિદ્યાર્થીઓ તથા મહિલા તેમજ પુરુષ ભક્તો દ્વારા અખંડ ધૂન થઈ રહી છે. પ્રભુ સ્વામીના જણાવ્યા અનુસાર સ્વામિનારાયણ સંપ્રદાયના સ્થાપનાના ૧૯૬ વર્ષ પછી સંપ્રદાયમાં આ અખંડ ધૂન નિર્વિઠન પણે અવિરત ચાલુ રહી છે. ૧૯૯૭ માં શરૂ થયેલ પ્રારંભમાં સુરતમાં કોમી તોફાનો વખતે ધૂન ચાલુ રહેલી.



પ્લેગ આવ્યો ત્યારે આખું સુરત ખાલી થઈ ગયેલું છતાં અખંડ ધૂન ચાલુ રહેલી. કોરોના સમયમાં લોકડાઉન વખતે પણ દેશ વિદેશના યુવાનો તેમજ મહિલાઓ ઓનલાઈન ધૂનમાં મોટી સંખ્યામાં જોડાયેલા. નજીકમાં રહેતા ભક્તો પ્રત્યક્ષપણે ધૂન કરવામાં સફળ રહ્યા હતા. સામાન્ય રીતે ભગવાનની મૂર્તિની સ્થાપનાના દિવસે અભિષેક કરાવો હોય છે. કોઈ રાજા મહારાજા કે ધર્મગુરુ ગાદીએ બેસે ત્યારે તેમને અભિષેક કરાવો હોય છે, પરંતુ અહીં વેડરોડ શ્રી સ્વામિનારાયણ ગુરુકુલ સુરતમાં જ્યાં ૨,૩૬,૭૦૦ /- બે લાખ છત્રીસ હજાર સાતસો કલાકથી અખંડધૂન થાય છે તે ધૂન મંડપ પણ એક તીર્થસ્થાન રૂપ બની ગયેલ છે. તે મંડપનો અભિષેક કરવામાં આવેલ. શ્રી ધર્મવજ્રભદ્રાસજ્ઞ સ્વામીએ

પ્રારંભમાં વૈદિક મંત્રો સાથે ધૂન મંડપ-મકાનનું અહોભાવથી પૂજન કર્યું હતું. દૂધ, દહીં, ઘી, મધ, ચંદન, આદિક ઉપચાર દ્રવ્યો બાદ જળથી ધૂન મંડપનો અભિષેક કરેલ. સંતોએ અબીલ ગુલાલ તથા રપ૦ કિલો ફૂલપાંખડીઓથી અભિષેક કરેલ. આ પ્રસંગે પ્રભુ સ્વામીએ કહ્યું હતું કે ૪૦૦૦ ઉપરાંત મહિલા તથા પુરુષભક્તો અને સંતો વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા દિવસ અને રાત



અખંડ ચાલતી ધૂનની નોંધ ઈન્ડિયા ભગવાન ભજવી રહ્યા છે. ભુક ઓફ રેકોર્ડ લીધેલી. અખંડ (અનુ. આઠમા પાને)

વીર બાલદિવસ અંતર્ગત

તમામ વોર્ડની શાળાઓમાં શોર્ય, વીરતાની ગાથા ગુંજી

સમગ્ર દેશમાં 'વીર બાલ દિવસ'ની ઉજવણી કરાવવા બદલ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના આભાર માનતું શહેર ભાજપ

અબતાક, રાજકોટ
સરહિદના નવાબે બાબા સમા શીખ ગુરૂ, ગુરૂ ગોવિંદસિંહજીના નાના પુત્રો સાહિબજાદો બાબા જોરાવરસિંહજી અને બાબા ફતેહસિંહજીએ ધર્મની રક્ષા માટે તેઓએ પોતાનું સર્વોચ્ચ બલિદાન આપ્યું હતું. શીખોના છેલ્લા ગુરૂ ગોવિંદસિંહજીના પુત્રોની શહાદત અને આ તરૂણ યુવાનોએ ધર્મની ગરિમા અને સન્માનની રક્ષા માટે સર્વોચ્ચ અને અકલ્પનિય બલિદાન આપ્યું છે તે ઉદારણીય સાહસની ગાથાથી દેશ અને વિશ્વને અવગત કરાવવા માટે વીર બાલ દિવસ કાર્યક્રમનું આયોજન રાજકોટ શહેર ભાજપ પ્રમુખ મુકેશભાઈ દોશીના માર્ગદર્શન હેઠળ શહેર ભાજપ



'વીરબાલ દિવસ'એ પંચપ્રાણ માટે જીવનશક્તિ સમાન: મુકેશ દોશી

દેશ અને વિશ્વને અવગત કરાવવા માટે વીર બાલ દિવસ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે. સોરાષ્ટ્ર ઝોનના વીર બાલ દિવસ કાર્યક્રમના ઈન્ચાર્જ કમ્પાઈ શુક્લ અને રાજકોટ શહેર ભાજપ પ્રમુખ મુકેશભાઈ દોશી, મહામંત્રી અશ્વિન મોલીયા, ડો.માધવ દવે, વિરેન્દ્રસિંહ જાવાના માર્ગદર્શન હેઠળ રાજકોટ શહેર કમલમ કાર્યાલય ખાતે પ્રદર્શની યોજવામાં આવી હતી અને વીર બાલ દિવસ નિમિત્તે વક્તવ્ય બેઠક યોજવામાં આવી હતી. આ બેઠકમાં શહેર ભાજપ પ્રમુખ મુકેશભાઈ દોશીએ તેમના વક્તવ્યમાં જણાવ્યું (અનુ. આઠમા પાને)

ગુરૂદ્વારામાં શબ્દ કીર્તન કરી શ્રદ્ધાંજલી અર્પણ કરતાં ભાજપ અગ્રણીઓ

જે અંતર્ગત વોર્ડ નં.૩ માં આવેલ ગુરૂરા સાહેબ તેમજ ટહેલીવારામ દરબાર સાહેબ, જ્ઞકેશન પ્લોટ-ગાયકવાડી અને વોર્ડ-૨ માં આવેલ રેસકોર્પ પાસે આવેલ દુ:ખ નિવારણસાહેબ તેમજ વોર્ડ-૧૦ માં આવેલ પારસ સોસાયટી પાસે, તારણહાર દરબારમાં રાજકોટ શહેરના આગેવાનોએ શીખ ગુરૂ ગોવિંદસિંહજીના નાના પુત્રો સાહિબજાદો બાબા જોરાવરસિંહજી અને બાબા ફતેહસિંહજીને યાદ કરી શ્રદ્ધાંજલી આપીશબ્દકીર્તન કરેલ હતા. આ કાર્યક્રમમાં રાજકોટ લોકસભા સાંસદ પરશોતમભાઈ રૂપાલા, ધારાસભ્ય અને કેબીનિટ મંત્રી ભાનુબેન બાબરીયા, વિશેષ ઉપસ્થિતિમાં પૂર્વ મંત્રી વિભાવરીબેન દવે સહિતના કાર્યકર્તાઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ઉપપ્રમુખ પરિમલભાઈ પરડવા, વીર બાલ દિવસના કાર્યક્રમો ધડવામાં આવી રહ્યા છે સવારે વોર્ડમાં આવેલ શાળાઓમાં પ્રભાતદેરીનો કાર્યક્રમ અને વક્તવ્યનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવેલ હતો. પ્રભાતદેરીના કાર્યક્રમથી શહેરના નાગરિકોને વીર બાલ દિવસથી અવગત કરવામાં આવેલ અને શાળાના વિદ્યાર્થીઓને વીર બાલ દિવસની ઉજવણી શા માટે ઉજવવામાં આવે છે આ પ્રભાતદેરી અને વક્તવ્યમાં શહેર ભાજપના કાર્યકર્તાઓ બહોળી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ગુજરાતની સરહદો ખુલ્લી કે સેટિંગીયાઓનો દબદબો?

ફક્ત ૨૪ કલાકમાં રાજકોટના પાદરમાં ૩૧૦૦૦ દારૂની બોટલ ઝડપાઈ

નાની મોલડી ગામે કન્ટેનરમાંથી ૩.૬૫ લાખની કિંમતની ૨૪૦૬૦ વિદેશી દારૂની બોટલ પકડી પાડતી ચોટીલા પોલીસ

અબતક, રાજકોટ થઈ ફર્સ્ટ ડિસેમ્બર પૂર્વે રાજકોટ સહીત સોરાષ્ટ્રમાં દારૂની રેલમથક સર્જવા બુટલેગર રથવાયા થયાં હોય અને બીજા બાજુ પોલીસ દારૂની બદ્દી ડામવા સક્રિય થતાં દારૂનો જંગી જથ્થો પકડાઈ રહ્યો છે. ફક્ત ૨૪ કલાકમાં જ રાજકોટનાં પાદરમાંથી આશરે ૩૧ હજાર દારૂની બોટલ ઝડપાઈ છે. એકતરફ ચોટીલા પોલીસે નાની મોલડી ગામની સીમમાંથી ૩.૬૫ લાખની કિંમતની ૨૪૦૬૦ બોટલ પકડી છે જ્યારે બીજા બાજુ



રાજકોટ રૂલ એલસીબી ટીમે ગોંડલનાં પાટીદળ ગામેથી ૩.૨૬ લાખની કિંમતની ૬૭૯૨ બોટલ પકડી છે. હવે જ્યારે પોલિસ આટલા મોટા પ્રમાણમાં શરાબનો જથ્થો પકડે કરતી હોય ત્યારે એક

મોટો સવાલ એવો ઉભો થાય છે કે, આટલો મોટો મુદ્દામાલ ગુજરાતની સરહદમાં કેવી રીતે ઘુસાડી દેવામાં આવે છે. શું બુટલેગરો માટે સરહદ ખુલ્લી કરી દેવાઈ છે તેવો પણ સવાલ ઉભો થયો છે. દારૂના પ્રથમ દરોહાની જે વાત કરવામાં આવે તો રાજકોટ રૂલ એલસીબી પીઆઈ વી વી ઓડે દરના માર્ગદર્શનમાં પીએસઆઈ એચ સી ગોલિલની ટીમનાં હેડ કોન્સ્ટેબલ અનિલભાઈ ગુજરાતી, ભગીરથસિંહ બટેબ,

ચોટીલા દારૂનું પીઠું બન્યું : ચાર દિવસમાં ૩૦ હજાર બોટલ પકડાઈ

ગઈકાલે ચોટીલા પોલીસે નાની મોલડી ગામેથી ૨૪૦૬૦ બોટલ દારૂ પકડી કપાઈ છે. જ્યારે ગત ૨૩ ડિસેમ્બરનાં રોજ સ્ટેટ મોનીટરીંગ સેવની ટીમે નવાગામમાંથી દારૂ ભરેલું કન્ટેનર ઝડપી લઈ શરાબની ૫૪૩૩ બોટલ પકડી હતી. આમ ચાર દિવસમાં જ ૩૦ હજાર બોટલ ઝડપાતા ચોટીલા દારૂનું પીઠું બનતું જતું હોય તેવું ચિત્ર ઉપસી આવ્યું છે.



તસવીર: રણજીતસિંહ ધાધલ, ચોટીલા ઝડપી લેવાયો હતો. એલસીબી ટીમે પડતર મકાનમાંથી ભારતીય બનાવટની (અનુ. આઈમા પાને) રસ્તે ૧૦૦ વારીયા પ્લોટ વિસ્તારમાં આવેલ પડતર મકાનમાં અજબ ઉર્ફે પંકજ જેન્તીભાઈ મકવાણાએ છુપાવેલો દારૂનો જથ્થો

ગોંડલનાં પાટીદળ ગામેથી પડતર મકાનમાંથી ૩.૨૬ લાખની કિંમતની ૬૭૯૨ બોટલ ઝડપી લેતી રાજકોટ રૂલ કાર્દમ બ્રાન્ચ

બોગસ દસ્તાવેજકાંડનો માસ્ટર માર્દન્ડ ગોંડલનો? મહાજનના માસ્ટર માર્દન્ડ સાહેબના 'ચીઠાં' તંત્ર ખોલી શકશે?

અગાઉ સબ રજીસ્ટ્રાર કચેરીમાં કામ કરતો શખ્સ બનાવટી દસ્તાવેજ કૌભાંડમાં મુખ્ય સૂત્રધાર

હર્ષ સોનીના ૭ દિવસનાં રિમાન્ડ મંજૂર કરતી અદાલત: પૂછપરછમાં વટાણા વેરાશે?

અબતક, રાજકોટ શહેરની સબ રજીસ્ટ્રાર કચેરીમાં બોગસ દસ્તાવેજ બની રહ્યાનો ઘટસ્ફોટ થયાં બાદ પ્ર.નગર પોલીસે તપાસ કરતા ૧૭ જેટલાં બનાવટી દસ્તાવેજો સામે આચ્છા હતા અને સબ રજીસ્ટ્રાર કચેરીનો કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર જયદીપ ઝાલા,

અગાઉ સબ રજીસ્ટ્રાર કચેરીમાં કામ કરતો હર્ષ સોહેલીયા અને એડવોકેટ કિશન ચાવડાનાં નામ ખુલ્લા હતા. જે પૈકી હર્ષ

બોગસ દસ્તાવેજ કૌભાંડ આચરવાનો વિચાર કેવી રીતે આવ્યો? ગેસ જેવો શખ્સ અગાઉ સબ રજીસ્ટ્રાર કચેરી ખાતે નોકરી કરતો હતો ત્યારે જમીનનાં અમુક કાગળો જ્યારે માલિકનાં ઘરે ટપાલથી મોકલવામાં આવતા હોય પણ ત્યાં કોઈ હાજર નહિ હોવાથી ટપાલ પરત આવી જતી હતી. જેથી ગેસ જેવા શખ્સની નિયત બગડી હતી અને ત્યારબાદ ટપાલ પરત આવી ગયેલી જમીનનાં માલિક સહીતની તપાસ કરતો હતો અને ત્યારબાદ કોઈ ઘણી ધોરી ન હોય તેવી જમીનને ટાઈટ કરતો હતો. બાદમાં હર્ષનો સંપર્ક કરતા સરકારી જમીનનાં પણ બોગસ દસ્તાવેજ બનાવવાનું શરૂ કરી દેવામાં આવ્યું હતું.

ઝાલાની ધરપકડ કરી હતી જ્યારે હર્ષ અને કિશન ફરાર થઈ ગયાં હતા. હર્ષ સોનીની ધરપકડ કરી કોર્ટમાં રજૂ કરાતા ૭ દિવસના રિમાન્ડ મંજૂર થયાં છે. ત્યારે હવે સૂત્રોનાં જણાવ્યા અનુસાર બોગસ દસ્તાવેજ કૌભાંડનો માસ્ટર માર્દન્ડ હર્ષ સોની નહિ પણ ગોંડલનો એક શખ્સ હોવાનું સામે આવ્યું છે. જે અગાઉ સબ રજીસ્ટ્રાર કચેરી ખાતે કામ કરતો હતો અને હર્ષ આ શખ્સને 'સાહેબ' તરીકે

હર્ષનું 'મોઢું' બંધ રખાવવામાં કોને રસ? ધરપકડ થયાં બાદ પ્રાથમિક પૂછપરછમાં જ હર્ષે અમુક મોટા માથાના નામ બકી દેતા મુન્નાભાઈ એમબીબીએસને પોલીસે તેનું મોકલ્યાનું સૂત્રો જણાવી રહ્યા છે. હર્ષની મદદથી અનેક જમીનનાં ઓપરેશન કરી નાખનાર મુન્નાભાઈ એમબીબીએસએ હર્ષને કામ કરાવી પૈસા નહિ ચૂકવ્યાનું પણ સૂત્રો જણાવી રહ્યા છે. ત્યારે હવે તપાસનો રેલો આવતા મુન્નાભાઈ એમબીબીએસએ લાખેણો નેવેઘ ધરવાની ઓફર કર્યાનું જાણકારોમાં ગણગણાટ છે. જોકે, આ ઓફર પોલીસે હુકમથી કે અપનાવી તે અંગે કોઈ માહિતી નથી. બીજા બાજુ અગાઉથી જ હર્ષનું મોઢું બંધ રહે અથવા તો હર્ષ મોઢું ખોલે તે પૂર્વે જ ગોઠવણી કરવા રથવાયા બનેલા મહાભારતનાં પાંડવો જેવું નામ ધરાવતા શખ્સ, એક સાડા ટ્રણ અક્ષરનાં નામધારી અને બજારમાં બાપુ જેવા નામથી ઓળખાતા શખ્સ સહીતની પણ આ કૌભાંડમાં ભૂમિકા હોય તેવું સૂત્રો જણાવી રહ્યા છે.

સંબોધતો હતો. સમગ્ર ઘટના પર નજર કરવામાં આવે તો રાજકોટ સબ રજીસ્ટ્રાર ઝોન-૧ માં સબ રજીસ્ટ્રાર તરીકે ફરજ બજાવતાં અનુભવાઈ કરવામાં આવે તો રાજકોટ સબ મધુભાઈ દેસાઈએ નોંધાવેલ

હર્ષની ટીપ આપનાર બાપુનો 'હાથ' ઉપર રહ્યો? હર્ષે રાજકોટથી ફરાર થયાં બાદ રાજસ્થાન, મુંબઈ જેવા સ્થળોએ નાસતો ફરતો હતો. જે બાદ હર્ષ નાટકીય ઢબે અમદાવાદ આવ્યો અને ત્યારબાદ પોલીસે તાત્કાલિક વેળવણીથી ધરપકડ કર્યાનું જાહેર કરવામાં આવ્યું હતું. ત્યારે એક સૂત્રનાં જણાવ્યા અનુસાર બાપુ નામના શખ્સે જ હર્ષને રજૂ થઈ જવા જણાવ્યું હોય અને ત્યારબાદ પોતે જ ટીપ આપતા હર્ષની ધરપકડ થઈ હતી.

ફરિયાદમાં આરોપી તરીકે હર્ષ સોહેલીયા ઉર્ફે હર્ષ સોની, જયદીપ ઝાલા અને કિશન ડી ચાવડાનું નામ આપનાં પ્રથમુખનગર પોલીસે આઈપીસી ૪૨૦, ૪૬૪, ૪૬૭, ૪૬૮ સહિતની કલમ હેઠળ ગુનો નોંધી અગાઉ જયદીપ ઝાલાની ધરપકડ કરી કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. જે બાદ ફરિયાદ થયાના પખવાડિયા પછી ગઈકાલે પોલીસ દ્વારા મુખ્ય આરોપી હર્ષ સોનીની અમદાવાદનાં વેળવણુર ખાતેથી ધરપકડ કરવામાં આવી છે. પોલીસની પ્રાથમિક પૂછપરછમાં ફરિયાદ થયાથી આજ દિન સુધી આરોપી રાજસ્થાન અને મહારાષ્ટ્રમાં અલગ-અલગ શહેરોમાં નાસતો ફરતો હોવાનું સામે આવ્યું છે. જ્યારે અન્ય એક આરોપી કિશન ચાવડા તેની સાથે હોવાની (અનુ. આઈમા પાને)

રાજકોટ-અમદાવાદ સિક્સ લેન પ્રોજેક્ટની સમીક્ષા કરતા સીએમ: ઝડપથી કામ પૂર્ણ કરવા તાકીદ

અબતક, રાજકોટ હાલાકીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. અનેકવાર તાકીદ કરવા છતા કોન્સ્ટ્રક્ટર દ્વારા કામને ઝડપી બનાવવામાં આવતું નથી. હવે પૂદ

સ્વાગત ઓનલાઈન જન ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમમાં ૭૩ પૈકી ૬૦ રજૂઆતોનો નિકાલ

સિક્સલેન પ્રોજેક્ટની કામગીરીના કારણે વાહન ચાલકો ત્રાહિમામ પોકારી ગયા છે. ગઈકાલે મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે સ્વાગત ઓનલાઈન ફરિયાદ નિવારણ કાર્યક્રમમાં રાજકોટ-અમદાવાદ સિક્સલેન પ્રોજેક્ટની કામગીરીની સમીક્ષા કરી હતી. દરમિયાન આ કામગીરી શક્ય તેટલી ઝડપથી પૂર્ણ કરવાની પણ તાકીદ કરવામાં આવી હતી. રાજકોટ-અમદાવાદ સિક્સલેન પ્રોજેક્ટની કામગીરીના કારણે વાહન ચાલકોએ ભારે

યોગ્ય કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. જે ૧૩ રજૂઆતો મુખ્યમંત્રી સમક્ષ આવી હતી તેમાં પણ સંબંધિત વિભાગના વરિષ્ઠ સચિવો, ખાતાના વડાઓ, જિલ્લા અને તાલુકાના વહિવટી તંત્રના અધિકારીઓ સાથે વિલિંગ કોન્સર્સ દ્વારા ચર્ચા પરમર્શ (અનુ. આઈમા પાને)

Advertisement for Vadalia 20% OFF on all branded products. Offer valid from 23rd Dec to 31st Dec 2024. Includes list of products like Wafers, Papad, Muffins, etc.

રાજકોટ શહેર ઝોન કક્ષાની ક્લા મહાકુંભની સ્પર્ધાઓ મોકૂફ

દેશના પૂર્વ વડાપ્રધાન ડો.મનમોહનસિંહના નિધનના પગલે દેશમાં સાત દિવસનો રાષ્ટ્રીય શોક જાહેર કરવામાં આવ્યો છે. જેથી રાજકોટ શહેર ઝોન કક્ષાની ક્લા મહાકુંભ-૨૦૨૪ અંતર્ગત યોજાતી તમામ સ્પર્ધાઓ - કાર્યક્રમ હાલ મોકૂફ રાખવામાં આવ્યા છે. ગુજરાત સરકાર ના રમતગમત, યુવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ વિભાગ, ગાંધીનગર તેમજ ઉમિશનર, યુવક સેવા અને સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓ, ગાંધીનગર આયોજીત અને જિલ્લા યુવા અને

Advertisement for Vadalia 20% OFF on all branded products. Offer valid from 23rd Dec to 31st Dec 2024. Includes list of products like Wafers, Papad, Muffins, etc.

Advertisement for Global Zalawad MEGA EXPO. Organized by Zalawad Federation of Trade & Industries. Dates: 27-29 December 2024. Location: Shree M.P. Shah Arts & Science College, Surendranagar.

Advertisement for Cultural Program. Includes performances by Kumar Satyamm, Sea Rock Orchestra, and Purana Dave. Dates: 26-28 December 2024.